

广汽本田工会举办“感恩20载”会员专场音乐会

邀20年会龄“老会员”分享创业历程

本报讯(全媒体记者王艳 通讯员张庚亮)10月28日晚,广州大剧院四周灯光璀璨。为纪念公司工会成立20周年、感谢会员的信赖和付出、共享工会发展喜悦,广汽本田工会邀请了670多名会龄满20年的老会员和他们的亲友齐聚一堂,共享一场主题为“金秋乐韵”会员专场音乐会。

省总工会副主席郭开农,广州市总工会副主席程莉莉等出席音乐会。音乐会上,广汽本田满20年会龄的“老会员”分享了公司和工会20年来充满艰辛的创业历程,以及取得的辉煌成绩,并感谢全体老会员把人生最美好的20年奉献给公司。

当晚,乐团演员们为大家先后带来《白毛女》,《原野》,《假如你是女人》(木兰诗篇),《诗句 心脏》(蝶),《赛吉迪亚舞歌》《斗牛士之歌》(卡门),《费加罗的婚礼》,《猫之二重唱》,《女主角》,《饮酒歌》(茶花女)等剧目。每一出都是中外经典歌剧或音乐剧的精彩唱段,一场视觉和听觉的盛宴。

两小时的音乐会在激昂的《飞奔曲》落下帷幕,不少广汽本田职工仍沉浸在精彩的歌舞表演中,回味无穷。有职工表



■音乐会带来一场视觉和听觉的盛宴

张庚亮/摄

示,非常喜欢公司工会精心安排的这场音乐会,每一出剧目都是精品,让大家享受了一场视觉和听觉的盛宴。据了解,今年,广汽本田工会已经开展了20周年主

题展览、20周年工会人物故事系列报道、“感恩20载”会员专场音乐会等多项专题活动,还将在12月发放防寒保暖套装,让会员暖心过冬。

云浮工会推进维权维稳工作
加强舆情监控和信访服务

本报讯 近日,云浮工会组织建设暨维权维稳工作现场推进会在罗定市召开。云浮市人大常委会副主任、市总工会主席黄汉棣参加会议并讲话。会上,罗定市铨欣照明配件有限公司、罗定市附城街道总工会,罗定市总工会、市工会律师团作经验介绍。

黄汉棣强调,各级工会一要加快推进重点企业工会的组建工作,尤其是职工人数100人以上未建工会的企业,把企业工会组建工作纳入工作考核体系,积极探索新业态新模式新领域企业的工会组建工作,依法依规做好有关工会组建的宣传发动工作,指导企业工会规范运作、组织开展活动,要用足用好省总的奖励政策积极推进“三个一批”阵地建设。二要扎实做好工会维权维稳工作,主动排查、及时消除辖区内企业劳动争议、劳资纠纷隐患,加强舆情监控和信访服务工作,引导职工合理表达诉求,要主动整合资源、建章立制,确保工会法律服务顺利开展,充分发挥律师团在工会维权维稳大局中的专业作用。

(龙顺然)

简讯

深圳南山区总工会
举办“创新工匠沙龙”

本报讯 近日,由深圳南山区总工会主办的“创新工匠沙龙”系列服务活动第七期——“知识产权全球布局、规划实务及管理”讲座举行。本次活动旨在引导企业职工,促进企业进行知识产权全球布局、规划和管理,有效提高企业自主创新创造和知识产权转化运用能力,推动南山区知识产权事业实现突破性进展。

(王艳 沈亚红 廖志凯)

中山工会社工
开展职工工余技能培训

本报讯 近日,中山市工会社工综合服务中心开展“皂就七彩人生”职工工余技能培训。在了解手工皂的制作步骤后,职工们迫不及待地动手量取皂基、搅拌皂液、调色定型。20分钟过后,一块块五彩斑斓、形状多样的手工皂就诞生了。职工捧着亲手制作的手工皂,兴奋地分享道:“第一次亲手制作手工皂,很有趣,期待以后继续开展此类型的活动”。

(罗俊斌)

韶关新丰县总工会党支部
开展主题党日活动

本报讯 10月29日,韶关新丰县总工会党支部来到马头镇秀田村习学堂开展“学习十九大精神”主题党日活动。全体党员重温入党誓词,学习省总工会编写的《学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想党的十九大精神100问》简要读本,专题学习中国工会十七大精神。党员们纷纷表示要在今后的工作和生活中以党的十九大精神为指引,爱岗敬业、勇于担当,尽心尽力、尽职尽责。

(李治文)

“八大群体入会”在行动

汕头工会调研家政服务公司

本报讯(全媒体记者林婷玉 通讯员毛子杰)“切实加强我市基层工会建设,扩大企业工会组织的覆盖面,有效提高新业态、新模式、新领域从业职工的人入会率。”近日,汕头市总工会常务副主席陈菲带领外企工委、保障部、女职委相关人员到汕头市星牌月嫂、尚佳月嫂、加爱月嫂等家政服务公司进行走访调研,了解汕头市目前家政服务方面的

好做法和存在问题。

据了解,尚佳月嫂和加爱月嫂公司两家公司都有自己的培训学校和基地,共有近400名员工,但由于工作领域和工作方式原因,企业成立至今尚未成立工会组织。陈菲要求企业尽快组建工会,把家政服务员从业职工吸收到工会组织中来。企业也当即表态,并委派专人负责联系汕头市总工会做好建会人

会工作。

星牌月嫂公司是汕头市首个成立工会组织的家政服务公司。该公司工会成立以来,积极组织会员参加汕头市总工会各项活动,特别是在全市工会创文“双百工程”中发挥了积极作用,在家政服务行业中是佼佼者。按相关工作部署,汕头市总女职委将支持该公司建设配套“爱心妈妈小屋”。

佛山三水区大塘镇:货车司机集体入会

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员大塘工)“加入工会就好像有了娘家,以后如果在工作和生活中遇到了困难,就可以向‘娘家人’求助,心里更有底气了。”10月25日,在佛山三水区大塘镇,三水恒信通运输有限公司工会委员会等5个货车公司工会举行揭牌仪式,65名货车司机集体加入工

会。大塘镇也成为了三水区首个举行货车司机集中加入工会仪式的乡镇。

“对货车司机来说,入会无论对于维权还是提出意见和建议都意义重大,工会不但保障了司机的权益,更让他们的职业价值得到认可。”大塘镇总工会相关负责人表示,接下

来,大塘镇总工会将积极与政府相关部门密切合作,努力形成以货车司机需求为导向的维权帮扶机制,充分发挥党联系职工群众的桥梁和纽带作用,切实维护职工合法权益职责。大塘镇总工会将提供精准有效的服务,进一步增强广大职工的获得感、幸福感和安全感。